

НИЖЕГОРОДСКИЙ ИНДУСТРИАЛЬНЫЙ КОЛЛЕДЖ

КОЛЛЕДЖ НОВОГО ТИПА



Сергей Александрович Варакса

ДИРЕКТОР

Кандидат педагогических наук, член-корреспондент Международной академии развития образования и педагогических наук, сопредседатель Совета директоров образовательных учреждений начального и среднего профессионального образования Нижегородской области, председатель Совета директоров учреждений начального профессионального образования Приволжского федерального округа.

В колледже гордятся тем, что сразу после окончания учебы трудоустроивается 97% ребят. С 2010 года внедрена и действует система менеджмента качества образовательного процесса. Получен международный сертификат ISO 9001:2008.

В 2008 году Нижегородский индустриальный колледж вошел в число победителей национального проекта «Образование», в 2010-м признан лучшим учебным заведением по подготовке рабочих кадров Нижегородской области.

Колледж входит в Национальный Реестр «Ведущие образовательные учреждения России» и по праву удостоен международного статуса «Ассоциированная школа ЮНЕСКО».

Нижегородский индустриальный – это образовательное учреждение, выпускниками которого гордится Россия.

Нижегородский индустриальный колледж имеет славную историю. За годы своего существования Нижегородский индустриальный колледж прошел все ступени развития (профессиональное училище, лицей, техникум), и сегодня это мощное образовательное учреждение среднего профессионального образования – одно из самых лучших учебных заведений области.

Сегодня Нижегородский индустриальный колледж – это свыше 1 тыс. обучающихся. В колледже ведется обучение будущих специалистов для различных областей промышленности и сферы услуг. Здесь готовят специалистов по туризму и спорту, модельеров одежды и технологов общественного питания, строителей,



отделочников, дизайнеров интерьеров. Широко представлен спектр технологических профессий и специальностей, таких как газосварщики, электромонтеры, автомеханики, наладчики станков с ЧПУ.

Производственные мастерские оснащены высокотехнологичным оборудованием по всем профилям обучения. Колледж имеет выставочный зал, библиотеки, оборудованные спортивные и актовый залы, летнюю спортивную площадку и единственный в области музей истории профессионально-технического образования и музей 4-й танковой армии. Нижегородский индустриальный сотрудничает с лучшими предприятиями города и области, обеспечивая их конкурентоспособными на рынке труда компетентными специалистами, отлично владеющими своей профессией и готовыми к постоянному профессиональному росту. Среди партнеров учреждения такие известные предприятия, как АО «Красный якорь», ООО «Наш дом», ОАО «Горьковский завод аппаратуры связи имени А.С. Попова», ООО «Жилстрой-НН», ОАО «Волгонефтехиммонтаж», предприятия группы «ГАЗ» и многие другие. На базе колледжа создан и успешно развивается на принципах государственно-частного партнерства инновационный центр-инкубатор по подготовке и переподготовке кадров в сфере строительства, жилищно-коммунального хозяйства.

Нижегородский индустриальный колледж – это уникальный педагогический коллектив, в котором работают кандидаты педагогических наук, заслуженные учителя Российской Федерации, заслуженные мастера производственного обучения Российской Федерации, почетные работники среднего профессионального образования Российской Федерации, преподаватели и мастера производственного обучения, имеющие высшую категорию. Каждый 10-й выпускник выходит из стен колледжа с красным дипломом, а каждый 4-й – с повышенным квалификационным разрядом по профессии. Нижегородский индустриальный колледж – это не только обучение, это творческое профессиональное развитие: в структуре колледжа



работает центр юношеского технического (профессионального) творчества областного значения, который организует обучение в творческих объединениях по программам дополнительного профессионального образования. У занимающихся в центре есть уникальная возможность получить дополнительную профессию, что значительно расширит их профессиональные умения и навыки по основной специальности.

Нижегородский индустриальный колледж – это не только профессиональное обучение и творческое развитие, это забота о здоровье и отдыхе обучающихся. В колледже для этого есть своя база отдыха «Красный плес», расположенная в живописном уголке Нижегородской области на берегу р. Керженец в Семёновском районе. Ставшие уже традиционными походы, песни у костра оставляют незабываемые впечатления в душе каждого студента.

Сегодня выпускники колледжа не только владеют всесторонними знаниями в области своей профессии или специальности, но и обладают профессиональной гибкостью и мобильностью, что позволяет им сделать успешную карьеру, обрести материальную независимость, получать удовлетворение от своей работы. О большой семье этого учебного заведения можно много говорить, но лучше всё познать, став его студентом.

**НИЖЕГОРОДСКИЙ
ИНДУСТРИАЛЬНЫЙ КОЛЛЕДЖ,
ГБПОУ**

УЛ. Ю. ФУЧИКА, Д. 12А, НИЖНИЙ
НОВГОРОД, РОССИЯ, 603016
ТЕЛ.: (831) 256 5466
ФАКС: (831) 295 8590
E-MAIL: INDTECH@YANDEX.RU
WEB: WWW.NIK.NN.RU